

## Протокол №8

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора  
Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової  
**08 жовтня 2018 року**

### ПРИСУТНІ:

**Голова: Бондар Євгенія Миколаївна**, доцент кафедри хорового диригування.

**Заступник голови: Хіль Олена Михайлівна**, декан фортепіанно-теоретичного факультету.

**Секретар: Селіванова Тетяна Олександрівна**, старший лаборант відділу кадрів.

### Члени комітету:

1. **Майденберг-Тодорова Кіра Ісааківна**, доцент кафедри теорії музики та композиції.
2. **Цема Станіслав Олегович**, голова студентської ради ОНМА.
3. **Лобода Лариса Миколаївна**, доцент кафедри сольного співу.
4. **Дунін Дмитро Валерійович**, завідувач навчальної лабораторії звукозапису.
5. **Гарбуз Інна Олександрівна**, студентка магістратури ОНМА.

**ЗАПРОШЕНІ: Кулієва Антоніна Яківна**, заступник Голови профспілкової організації ОНМА.

**ВІДСУТНІ: Мірошниченко Світлана Володимирівна**, професор кафедри теорії музики та композиції, голова профспілкової організації ОНМА.

### Порядок денний:

1. Про оголошення результатів виборів по обранню виборних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА, які мають право брати участь у виборах ректора ОНМА 31 жовтня 2018 року. Про включення обраних виборних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА, які мають право брати участь у виборах ректора ОНМА, до списків виборців до виборів ректора ОНМА 31 жовтня 2018 року.
2. Про передачу Відділу кадрів загального протоколу результатів таємного голосування по виборам виборних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА.

**Слухали:**

1. Заступника Голови профспілкової організації ОНМА Кулієву Антоніну Яківну про результати виборів та отримання загального протоколу таємного голосування по обранню виборних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА, які мають право брати участь у виборах ректора ОНМА 31 жовтня 2018 року.  
Про включення обраних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА (35 осіб) до списку виборців, які мають право брати участь у виборах ректора 31 жовтня 2018 року.

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Структурний підрозділ
1	Биченко Лада Володимирівна	УСОТ «Романтика»
2	Волковінська Людмила Миколаївна	експлуатаційно-технічний відділ
3	Дехтяренко Владислав Дмитрович	експлуатаційно-технічний відділ
4	Дьяченко Віра Дмитрівна	експлуатаційно-технічний відділ
5	Єрмоєнко Ірина Геннадіївна	проректор з адміністративно-господарчої роботи
6	Жураковський Аркадій Миколайович	експлуатаційно-технічний відділ
7	Котлярова Марія Миколаївна	гуртожиток
8	Лазарева Наталія Олександрівна	експлуатаційно-технічний відділ
9	Мкртичян Анаїда Гайківна	господарчий відділ
10	Немеровська Юлія Олексіївна	гуртожиток
11	Попова Галина Микитівна	УСОТ «Романтика»
12	Пугач Галина Михайлівна	гуртожиток
13	Пух Володимир Семенович	експлуатаційно-технічний відділ
14	Спріндіс Валерій Віталійович	експлуатаційно-технічний відділ
15	Федотов Василь Іванович	експлуатаційно-технічний відділ
16	Шевчук Світлана Андріївна	господарчий відділ
17	Мельникова Галина Миколаївна	відділ кадрів
18	Бачинська Світлана Петрівна	бібліотека
19	Волковинська Олена Володимирівна	бухгалтерія
20	Громченко Наталя Енгельсівна	навчальний відділ
21	Жуковська Тетяна Броніславівна	бухгалтерія
22	Іванцівська Галина Петрівна	канцелярія
23	Картузова Наталія Іванівна	бібліотека
24	Ковальчук Ольга Василівна	бібліотека
25	Кучеренко Олександра Сергіївна	лаборант
26	Марковський Михайло Давидович	опера студія
27	Найденко Людмила Іванівна	бухгалтерія
28	Плеханова Анастасія Валеріївна	лаборант
29	Постріган Анжела Макстленівна	відділ кадрів
30	Савчук Надія Леонідівна	опера студія
31	Стрильчук Олена Степанівна	лаборант
32	Харченко Володимир Іванович	навчальний відділ
33	Богомілова Неоніла Василівна	опера студія
34	Чабан Тетяна Ігорівна	лаборант
35	Юріна Олена Володимирівна	лаборант

2. Голову оргкомітету Бондар Є.М. про передачу Відділу кадрів загального протоколу результатів таємного голосування по виборам виборних представників з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА для формування загального списку виборців для участі у виборах ректора ОНМА 31 жовтня 2018 року.


**Постановили:**

1. Прийняти результати виборів по обранню виборних представників з числа з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА, що мають право брати участь у виборах ректора ОНМА 31 жовтня 2018 року. Включити 35 осіб обраних представників з числа з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА до списку виборців ОНМА 31 жовтня 2018 року.
2. По акту прийома - передачі передати Відділу кадрів ОНМА загальний протокол результатів таємного голосування по виборам виборних представників з числа з числа штатних працівників ОНМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними кадрами ОНМА.

**Голосували за прийняті рішення:**

«за» – 8 (вісім)  
«проти» – 0 (немає)  
«утримались» – 0 (немає)

Голова  
організаційного комітету



Бондар Є.М.

Секретар  
організаційного комітету



Селіванова Т.О.